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Vysvětlení č. 1 pro část 3 veřejné zakázky 
k veřejné zakázce na dodávky zadávané v otevřeném řízení v nadlimitním režimu dle zákona č. 
134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)  , s 

názvem 
 

„U2 vybavení – Kancelářský a výukový nábytek“ 
 

Zadavatel: 

Název: Univerzita Karlova 

Právní forma zadavatele: Veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách 
a o změně a doplnění dalších zákonů, v platném znění, nezapsaná 
v obchodním rejstříku 

Sídlo: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1 

Jednající součást: Lékařská fakulta v Plzni 

Sídlo jednající součásti: Husova 654/3, 301 00 Plzeň 

IČ: 00216208 

DIČ: CZ00216208 

Osoba pověřená zastupováním zadavatele na základě příkazní smlouvy  

Zástupce: Mgr. Vladimír Kolář, advokát 

Kontaktní adresa: Boettingerova 26, 301 00 Plzeň 

IČ : 71467114  

Tel.: +420 377 223 663 

e-mail: kolar@kolar-ak.cz 

 

Zástupce je oprávněn činit za zadavatele veškeré právní jednání vztahující se k veřejné zakázce, vyjma 
provedení výběru dodavatele, vyloučení účastníka z účasti ve veřejné zakázce, zrušení veřejné 
zakázky, rozhodnutí o námitkách a uzavření smlouvy s vybraným dodavatelem. 

 

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří mají zájem o účast v zadávacím řízení, kteří požádali 
o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně 
jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, případně bez předchozí žádosti, 
vysvětlení zadávací dokumentace dle ustanovení § 98 ZZVZ. V souladu s ustanovením § 98, ZZVZ, 
poskytuje zadavatel tyto informace na základě dotazů dodavatelů (dotaz - odpověď), kdy formulace 
dotazů dodavatelů je doslovně převzata, případně v souladu s ustanovením § 98 odst. 1 ZZVZ bez 
předchozí žádosti.  
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Dotaz č. 1: 

Dobrý den, u sady košů č. položky 144-11 je uveden rozměr 900x950x320mm. Je tento rozměr v 
pořádku? Neodpovídá standardním rozměrům košů ani objemu 65l. 

Odpověď č. 1: 

Ano, tento rozměr je v pořádku, vychází z výrobku, který je již dnes zadavatelem užíván. 
Podotýkáme, že šířka 950 mm je celková šířka tří košů.  

K této položce doplňujeme informaci, že součástí koše je pozinkovaná vnitřní nádoba o rozměrech 
cca 670 x 295 x 295 mm. Rozdíl mezi udávanými rozměry a objemem je dán tím, že výška je 
udávána pro celý koš včetně víka, zatímco do efektivního užitného objemu je započítána pouze 
výška vlastní odpadové nádoby resp. objem pytle. 

Dotaz č. 2: 

Dobrý den, u sady košů č. položky 144-11 je uvedeno, že požadujete víko koše modré, ale na obrázku 
je zelené a standardně se dodává zelené. Prosím o upřesnění, jakou barvu požadujete. 

Odpověď č. 2: 

Vzhledem ke standardu barevného označení tříděného materiálu požadujeme víko modré pro 
papír – může být řešeno jako modrá nálepka přes celé víko obsahující označení dle specifikace. 

Dotaz č. 3: 

Dobrý den, je možné dodat vzorek koše 144-11 pouze v jedné barvě víka nebo požadujete celou 
sestavu? 

Může být tento koš většího objemu při zachování funkčnosti a barev vík? 

Odpověď č. 3: 

Ano, vzorek 144-11 je možné dodat v jedné barvě víka, není nutná celá sestava. 

Ano, koš může mít větší objem, pokud vnější rozměry nepřekročí 5% toleranci zadaných rozměrů. 

 
S ohledem na povahu a rozsah vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel neprodlužuje lhůtu 
k podání nabídek. 
 
 

 

Zástupce zadavatele 

Mgr. Vladimír Kolář 

advokát 


